92岁老翁跟79岁妻子闹离婚

两人是二婚,法院调解后准离

本报5月13日讯(见习记者 王裕奎 通讯员 王秀云 王晓) 夫妻闹离 费江华 婚并不稀奇,但岁至耄耋,还 到法院起诉离婚的可就不多 见了。2013年4月18日,日照市 东港区人民法院就受理了一 起九旬老汉起诉八旬老太的 离婚案件,经法官调解,双方

现年92岁的许老汉和79 岁的徐老太都是东港区陈疃 镇人,由于各种原因,两人的 老伴都于早年去世。为了让父

母安度晚年,两位老人的儿女 都有想法为自己的父亲和母 亲找个伴儿。

2000年,两位老人通过熟 人介绍相识,经过一段时间的 了解,双方彼此感觉不错。在 儿女们的鼓励下,二老于2000 年5月办理了结婚登记

双方约定,结婚后的生活 开支由许老汉及其儿女承担, 徐老太则负责照顾好许老汉 的生活起居。

然而,天有不测风云,比 老伴儿小13岁的徐老太,却于 2010年突发脑溢血,治疗后落 下了偏瘫,只能卧床。

徐老太得病后,别说照顾 许老汉的饮食起居,就连她自 己的生活都难以自理。4月18日, 许老汉向东港法院提起了离婚 诉讼,请求法院判决两人离婚。

法院审理认为,因许老汉 年事已高,徐老太又罹患疾 病,两人的结合难以实现当初 结婚时的约定,而且这样的结 合也给两家人的生活带来了 极大的不便。最重要的,对于 许老汉的离婚诉求,被告徐老

太答辩同意。

在了解了两位老人内心 的真实想法后,法官综合考虑 了两人的年龄、家庭、生活实 际等各种情况,认为维持二老 的婚姻只能给两个家庭增加 累赘,在老人子女都愿意照顾 各自父亲和母亲的情况下,分 开对两家人来说不失为一种 好的选择。

最终,在法官调解下,两 位老人达成调解协议,许老汉 一次性支付徐老太抚养费 20000元,两人离婚。

俩窃贼偷得财物 就被民警撞上

本报5月13日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 俩惯偷专程从 济南窜至岚山盗窃,偷得部分财物 后,不想就被前往现场勘查的民警 撞上,5月7日,两人被抓获。

5月7日早上8点30分, 岚山头派 出所民警接到贾女士报警称,她家 遭了小偷,被偷走了一部手机、一块 手表、金戒指等,损失近8000余元。接 警后,刑侦大队技术人员马上赶赴

在距离案发现场约20米时,民警 见到两个穿着凌乱的青年男子,感觉 有点可疑。盘问时,两人一人说是来 找工作,一人装作没听见。民警上前 一把将其中一名男子抓住,另一人拔 腿就跑,但没跑多远就被制服了。

随后,民警在两人身上搜出手 套、口罩、金项链等物品,且两人说 不出这些东西的来源。

经民警审讯,两人交代了盗窃贾 女士家中东西的事实。依据两人的供 述,民警在一个水沟附近找到了手 机、手镯等赃物,并返还给失主。

嫌疑人马某、丁某两人是在济 南打工时认识的,都曾因盗窃被公 安机关处理过。今年5月4日,两人在 济南购买了手套、口罩等作案工具 后,坐车来到岚山。

5月5日下午5点钟左右,两人游 荡到贾女士家附近,戴着手套翻墙 爬进贾女士家,偷走了手机、首饰等 物品

目前,丁某、马某已被刑事拘 留,案件正在进一步审理中。

两车相撞 一人被困

5月12日晚8点30分左 右,335省道莒县陵阳路段一 辆大型翻斗车与一辆半挂 货车相撞,货车驾驶室严重 变形,司机被困车内,受伤

莒县消防大队官兵用 撬棍、液压扩张剪等破拆工 具开展救援,经过官兵们一 个小时努力,最终将被困者 救出,送上120急救车

本报通讯员 程文亮 摄影报道







是实力,成就了英雄的诞生;是荣誉,见证英雄的辉煌! K3, 自问世以来, 即以丰富配置满足多样品味需求, 以卓 越实力荣膺业内赞誉。 真正的实力英雄, 你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址:ww











买东风悦达起亚 到奎山汽车城

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线: 0633-8555777 24小时服务热线: 0633-8617222